Document d’exercices CM1 : mardi 28 avril      
1. Calcul mental 
	
	 
Dictée de fractions simples. 
L’adulte  dit : « trois demis ». L’élève écrit 
trois demis ; un quart ; deux tiers ; un cinquième ; quatre tiers ; trois quarts ; un tiers ; cinq demis ; 
sept quarts ; deux cinquièmes, un cinquième, cinq quarts ; quatre cinquièmes ; huit tiers ; quatre quarts ; un dixième ; treize centièmes ; deux neuvièmes ; deux cinquièmes ; trois tiers. 







2. Maths  : 
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3. Littérature 
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4.  histoire 


Thème 2 : le temps des rois

Louis IX le roi chrétien au 13ème siècle.

1) De quel royaume Louis IX hérite-t-il ? 
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Coller les 2 documents fournis dans la pochette plastique
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5. Eps 
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n ¥ Aide Noah a trouver ce qui
pése plus de 1kg.

a. Son cartable plein quand il part a l'école.
b. La masse d'un pamplemousse.

c. Le contenu d’un paquet de chewinggums.
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* Recopie et compléte avec l'unité qui
convient (t, kg, g).
a. La masse d’une balle de tennis: 55 ...
b. La masse d’une voiture: 800 ...
c. La masse d’un écureuil: 300 ...
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Chapitre 1
Une mauvaise plaisanteric prénom .

1 - Dans ce chapitre, on fait Ia connaissance avec quelques-uns des personnages.
Réponds aux que

Daniel et sa mére
* Quiapprend-t-on dés le début du roman sur Dariel

* Pourquoi a-t-elle le trac 2

- Quel est son métier? . ...

Un homme étrange
Cet homme a-t-il [ir davoir lesprit tranquille 2 our NON

« Aquipense-t-il2, ... ...

- Par quel tic trahit-il sa nervosité 2 .

Franval
- . Que sait-on de Iui 2

3 - On sait que Daniel doit porter des lunettes.
« Pourquoi 2, ,

- Quia-t-il risqué ?

- Quien pense ses amis ? . .

A maporte - 2008

4 - Pour quelle raison Daniel a-t-il perdu I'amitié de Julien 2

5 - “Une mauvaise plaisanterie” :
- Quelle est cette plaisanterie 2,

* Quand infervient-elle 2.,

- Est-elle importante pour la suite ? Pourquoi 2.,

Ludic - Lire das romans au cycle 3 - Un
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Louis IX est I'héritier d'Hugues Capet, fondateur de la dynastie
des Capétiens qui regne sur la France pendant 800 ans,
notamment grace a l'instauration du droit d’ainesse.

En 1226, il devient roi d'un territoire qui s'est progressivement
élargi depuis 987 au détriment des grands seigneurs.

Paris est sa capitale, symbole d'une autorité royale renforcée.
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